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Setkání  více jak 20 žákovských parlamentů ze všech krajů ČR se uskuteční 27. 11. 2012 na půdě
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (Zasedací místnost poslaneckého klubu ČSSD, Praha 1,
Sněmovní 1, místnost č. 205). Půldenní akce „Škola pro demokracii aneb co dokáže žákovský
parlament“ se záštitou Doc. RNDr. Anny Putnové, PhD. MBA bude nejen představovat nejúspěšnější
žákovské projekty, ale především předvádět, jakým způsobem je možné naplňovat standardy, které
školám pomohou uspět v usilování o získání titulu „Škola pro demokracii“.

Účast na akci přislíbili poslanci Miroslava Němcová, Jiří Šlégr a Miroslav Petráň. Již druhý ročník
setkání žákovských parlamentů na půdě poslanecké sněmovny  se koná od 9.00h do 13.00h (mezi
10.45 a 11.30 je volnější část, kde bude prostor pro kontakt s novináři).

Ukazuje se, že s participační demokracií je potřeba začít již ve škole – kde jinde se žáci mají učit, co to
znamená být odpovědným občanem, který ví, koho volí a proč? Čím dál tím více základních škol
pracuje se žákovskými parlamenty a také chce společně sdílet své úspěchy v zapojování žáků do
školního života.

Školám v usilování o titul „Škola pro demokracii“ napomáhají Standardy (v příštím roce v tištěné
podobě jako manuál pro učitele i průvodce pro žáky), které se školy budou snažit naplňovat
(východiskem pro standardy jsou definovaná kritéria pro demokracii ve škole stanovená Radou
Evropy). Standardy posuzují především míru participace žáků na školním dění. Letos budou
představeny školy, které již některé Standardy naplnily a budou tak inspirací při usilování školám
dalším.

Program

9:00 – 9:30 Registrace v PSPČR

9:30 – 10:45 A) Zahájení, představení titulu „Škola pro demokracii“ (CEDU + 7 škol)

10:45 - 11:30 B) Veletrh projektů (všechny školy)

11:30 – 12:15 C) Diskuse s poslanci (všechny školy)

12:15 – 13:00 Vyhlášení „nej“ projektů z veletrhu, předání titulů

13:00 – 14:30 Slavnostní oběd v Malostranské besedě

Kontakty:

Tomáš Hazlbauer / lektor a tiskový mluvčí CEDU: tomas.hazlbauer@cedu.cz, 606 103 113, www.cedu.cz

Centrum pro demokratické učení (CEDU) při GEMINI o. s. se dlouhodobě a systematicky věnuje Výchově k
občanství. Aktuálně toto téma rozvíjí podporou škol a učitelů při práci se žákovskými parlamenty. Ty jsou
v současné době jedním z nejefektivnějších nástrojů, jak rozvíjet aktivní občanství v mladých lidech.
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